
ŠPORTNO PLEZANJE

Maščevanje za
konec popolne

sezone
Janja Gambret v izjemnem vzdušju, pred okoli pet tisoč
navijači, slavila na težavnostni tekmi za svetovni pokal v

Kopru. Uspeh s tretjim mestom dopolnila Vita Lukan

Nejc Strojnik

Obljubili so spektakel in oblju-
bo izpolnili. Najboljši športni

plezalci in plezalke, ki so se ta

konec tedna merili v Kopru, so na Obalo
zvabili okoli pet tisoč navijačev, odlično
oceno pa si zaslužijo tudi organizatorji,

ki so skrbeli, da je vse potekalo kot mora.

Tudi z bogatim spremljevalnim progra-

mom. Koprsko stadionsko prizorišče,

slovenski Chamonix, kot so ga poime-

novali nekateri tekmovalci, je navdušilo
s kuliso, morjem plezalnih navdušen-

cev, ki so, sploh ob nastopih slovenskih
tekmovalcev, povsem ponoreli. V finalu
predzadnje postaje v letošnjem svetov-

nem pokalu so nastopili štirje Slovenci,

poleg kraljice športnega plezanja Janje
Garnbret še Vita Lukan, Mia Krampi in
Luka Potočar.

Med moškimi do vrha
le japonski najstnik

Ozračje v Kopru so že pred začetkom fi-
nalnih bojev sicer ogreli odbojkarji, ki so

se po pravi drami na čisto drugem koncu
stare celine uvrstili v četrtfinale evrop-

skega prvenstva. Prešerno vzdušje se je z
začetkom tekme le še stopnjevalo, prvič

pa zavrelo, ko je na prizorišče stopil Luka
Potočar, lanski zmagovalec v Kopru.

Uspeha letos sicer ni ponovil, s končnim
rezultatom 18+ je zmogel do osmega

mesta, na obrazu pa kljub vsemu obdržal
tisti zanj značilni in nalezljivi nasmešek.
"Glede na letošnjo sezono lahko rečem,

da sem zadovoljen. Letos so bila finala
kar dosežek. Po zadnjih dveh sezonah mi
je to sicer težko reči. Glede Kopra je bilo
v polfinalu bolje kot v finalu, bila je zelo
težka smer, veliko fantov je imelo težave,

a nihče ni dvomil, da se je ne da spleza-
ti," je povedal Potočar. Po nastopu edine-
ga slovenskega tekmovalca v finalu se je
napetost še stopnjevala in vrhunec do-

segla, ko se je v steno na Bonifiki podal
zadnji finalist, japonski najstnik, komaj
16-letni Sorato Anraku. Svetovni podpr-
vak iz Berna je v steni deloval, kot da se

mu je mudilo, videlo se je, da je ob na-

vijanju množice užival, da si je baterije
polnil tudi prek navijačev. Na vrh, tega

je dosegel edini v moški konkurenci, je
prišel z izdatno časovno zalogo, tam pa,

preden se je vrgel v globino, kar nekoliko
obvisel in poskrbel za huronski aplavz.

Pravi vrhunec, vsaj kar zadeva slo-
venskih navijačev, pa se je v Kopru

zgodil, ko so prizorišče zapustili moški
in so na veliki oder zakorakale ženske
na čelu s prvo zvezdnico in najboljšo ple-
zalko v zgodovini tega športa Janjo Gar-

nbret. Med slovensko trojico je finalno
smer prva preizkusila Mia Krampi, ki
je s predstavo pred domačimi navi-

jači, za katero je tolikokrat povedala,
kako veliko ji pomeni, končala hitro, na

višini 11+. Nepričakovan zdrs je bolj kot
navijače, ti so jo kljub vsemu nagradili z
bučnim aplavzom, potrl njo. Videlo se je,
da je skoznjo divjal vrtiljak čustev, objo-
kane oči pa so dokazovale, kako veliko ji
domača tekma v resnici pomeni. Zleknje-

na na vrečo, brez energije in s cmokom
v grlu, je spremljala Italijanko Lauro

Rogoro, ki je nastopila za njo. Na svoj pre-

hiter konec v finalu je nekoliko pozabila

ob nastopu druge Slovenke Vite Lukan.
Dvaindvajsetletnica je nastopila odlično,
a tudi ona z nemalo težavami. Med ple-
zanjem je namreč izgubila vrečko z ma-
gnezijevim prahom. Dejstvo, da je ostala
brez enega od osnovnih pripomočkov,
je, vsaj tako je bilo videti od spodaj, ni
preveč vrgla iz tira, višina 40+ pa je na

koncu zadostovala za bronasto kolajno.
"Tretje mesto mi res veliko pomeni, biti
na stopničkah pred domačo publiko je
nekaj res nepozabnega - pa konkuren-
ca je bila res huda, že v finale je bilo kar
težko priti. Moram reči, da sem res za-
dovoljna z nastopom. Vmes sem bila kar
jezna nase, da sem izgubila vrečko z ma-

gnezijem, očitno pa imam srečo, da se ne
potim toliko v dlani in sem lahko tudi
brez vrečke nastop končala brez težav,"

je dejala Lukanova.

Objem je povedal vse

Ozračje je bilo z vsako naslednjo tekmo-
valko bolj naelektreno, še posebej po-

zorno so gledalci dvigovali glave, ko je

v steno stopila Japonka Ai Mori, lanska
zmagovalka Kopra in aktualna svetovna

prvakinja v težavnosti. 19-letnica je pri-

plezala do višine 44+ in letvico postavi-
la sorazmerno visoko. A Janja Garnbret,
ki je nastopila zadnja, je plezala v svojem
svetu, hitro, odločno, zanesljivo, tudi
z nekaj potezami, ob katerih je zastal
dih. Tako osredotočen, kot je bila ona v
steni, je bil tudi njen trener Roman Kraj-

nik pod njo. Vmes je nekajkrat prikimal,
stisnil pesti, sicer pa le ponosno opazoval
vsak gib, vsako potezo. Plezanje je bilo že
na pogled precej bolj tekoče kot pri Mori-
jevi, navijači pa so povsem ponoreli, ko
je dosegla oprimek višje kot Japonka in
je postalo jasno, da je Korošica po lan-
skem drugem mestu stvari postavila na
svoje mesto in svojo prvo zmago za sve-

tovni pokal dosegla tudi na Primorskem.
V tistem trenutku je odleglo vsem. Navi-

jačem, njej, tudi trenerju Krajniku, ki je
zmagovalne trenutke pospremil z aplav-

zom, nekaj kriki in orošenimi očmi. Vse

o tem, kaj jima zmaga pomeni, koliko
truda s trenerjem investirata v plezanje,

sploh letos, ko je načrte prekrižal še zlom
palca na nogi, sta, brez besed, povedala

s preprostim objemom. Slovenska super-

šampionka je tako v Kopru osvojila že
svojo 41. zmago v svetovnem pokalu, po

njej pa ji kljub napornemu koncu tedna
ni bilo težko stopiti med navijače, deliti
avtograme, se fotografirati, družiti.

"Plezala sem tako, kot sem si želela,

tudi ne vem, kdaj sem bila nazadnje tako
sproščena kot letos v Kopru. Vsak špor-O
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tnik si želi, da bi na tekmi plezal kot na
treningih - in to mi je uspelo. To je bil
najboljši približek temu, kar plezam na
treningih, tako da sem izjemno zado-
voljna s svojo predstavo - vesela sem, da
sem se lahko maščevala za lansko drugo
mesto," je bila nasmejana Janja Gambret.
"Sezona je bila perfektna, sploh glede na

to, kaj se je dogajalo s poškodbo in vrni-
tvijo potem. Ne bi si mogla želeti boljše.

Vse je bilo tako, kot sem si zadala, iz-

polnila sem vse cilje, sezono bi ocenila
s pet," je še dodala dvakratna svetovna

prvakinja iz Berna, kjer si je avgusta za-

gotovila tudi vozovnico za olimpijske
igre prihodnje leto v Parizu.

Po lanski zmagi Luke Potočarja in
drugem mestu Janje Garnbret so navi-
jači tudi letos prizorišče zapuščali na-
smejani. Dokazali pa so še nekaj. Da so,

tako kot plezalke in plezalci, tudi oni iz-

jemno povezani. Čeprav v osnovi navi-

jajo za svojega favorita, jim ni težko in z
veseljem zaploskajo tudi nasprotniku.
Plezalce in plezalke v letošnjem svetov-

nem pokalu čaka še tekma na Kitajskem,
kjer se obeta precejšen osip udeležencev.
Janja Garnbret je tekmovalno sezono že

zaključila, ostalim Slovencem pa precej

večji motiv kot Kitajska predstavljajo
olimpijske kvalifikacije konec oktobra
v Franciji.

"Sezona je bila perfektna,
ne bi si mogla želeti

boljše. Vse je bilo, kot

sem si zadala, izpolnila

sem vse cilje"

Ko pleza Janja Garnbret, je videti, kot da se

v steni igra. Foto: Tomaž Primožič/FPA

Rezultati
Ženske: 1. Janja Garnbret (Slovenija), 2. Ai Mori (Japonska), 3. Vita Lukan
(Slovenija), 4. Chaehyun Seo (J. Koreja), 5. Natsuki Tanii (Japonska), 6.
Laura Rogora (Italija), 7. Nonoha Kume (Japonska), 8. Mia Krampi (Slo-

venija); moški: 1. Anraku Sorato (Japonska), 2. Jesse Grupper (ZDA),

3. Alberto Gines Lopez (Španija), 4. Toby Roberts (Velika Britanija), 5.

Alexander Megos, 6. Yannick Flohe (oba Nemčija), 7. Sam Avezou (Fran-

cija), 8. Luka Potočar (Slovenija).
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